

Достойная встреча

Готовясь к славной годовщине Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Военно-Морского Флота, Санинские изб-члены под руку в дату и тов. Малышева привез большую работу.

Подготовила большая артия значков: 18 Ворошиловских стрелков, 65 значков ПВДО, 68 — ГСО и 24 значка БГСО. Вчера сдали первые еще 6 домохозяек на значок ГСО.

В оборонной работе выявлены лучшие активисты. Например, фельдшер Андрей Иванович Катков в 1939 и 1940 году подготовил уже 5 групп значков ГСО и 24 значка БГСО. Коди-Красной Армии и провел две беды с колхозниками на темы: «Гигиена колхозника», и «Санитария обороны в колхозе».

Сегодня собирается слет всех значков Организуется группой переход в противогазах на лыжах. После перехода младший комендант запаса тов. Егупов со всеми значковыми проведет занятия по стрелковой подготовке.

Вчера состоялся торжественное заседание, после которого выступил драматург с постановкой спектакля «Мать».

В. Чечинцев.

На лыжах во Владимир

21 февраля на стадионе спортивного общества завода имени Кирпич был дан старый лыжный пробег, в честь праздника 22-го года рождения павшей доблести Красной Армии и Военно-Морского Флота.

В пробеге принимают участие члены члены Осоавиахима, спортивных в подразделениях спортивных.

На пути Киров — Владимир участники пробега проведут в колхозах биседы о 22-го годах жизни Красной Армии и Военно-Морского Флота.

В пробеге принимают участие члены члены Осоавиахима, спортивных в подразделениях спортивных.

В Владимире команда ознакомится с работой первичных организаций Осоавиахима и будет участвовать в стрелковых соревнованиях.

Киров — Иваново

21 февраля первичной организаций Осоавиахима гор. Кирова — Иваново, посвященному 22-му году рождения РККА и Военно-Морского Флота.

Команда, состоящая из 6 членов Осоавиахима, доставит рапорт областному управлению НКВД о состоянии обороноспособности работы в Кировской организации Осоавиахима.

Герой Советского Союза
Д. ЛЕВЧЕНКО.

Ленин и Сталин — организаторы и строители Красной Армии

Бессмертной славой овеяны знатки изобретенной Красной Армии. Героические подвиги наших бойцов, командиров и политработников широко известны всему миру.

Грозную силу оружия Красной Армии испытывали на себе белогвардейцы и интервенты в первые годы создания советской власти. Это оружие стало разить еще более остро в последующие годы, когда нашим красноармейским частям, вооруженным по последнему слову вспомогательной техники, приходилось у Хасана, на Халкии давать отпор японским солдатам, пытающимся прорвать наши силы. Ома Красной Армии была продемонстрирована всему миру, когда основанные нашими единокровными братьями в Западной Украине и Западной Белоруссии от польского гнета, она демонстрировалась и сейчас когда Красная Армия, оказывала помощь финскому народу, беспощадно громя белофинские бастионы.

Свои неотразимые мощи Красная Армия прежде всего обладала тем, что создавала ее и сприятили гениальные революционные вожди Ленин и Сталин.



И. В. Сталин, В. М. Молотов и К. Е. Ворошилов (1936 г.)

Фото-клише ТАСС.

КРАСНАЯ АРМИЯ НЕПОБЕДИМА

Рабоче-Крестьянская Красная Армия является самой могучей, непобедимой армией в всем земном шаре. Во-первых, непобедима она потому, что ее руководитель — великий воин К. Е. Ворошилов. Во-вторых, люди нашей Красной Армии, от красногорья и да коммунистов, проводят духом большевизма, защищают кровью интересы трудящихся. В третьих, наша Рабоче-Крестьянская Красная Армия воодушевляет на новые подвиги великих германских стран социалистов, друг и учитель всех трудящихся великий Сталин.

Наша Красная Армия немало главных страниц в своей истории. Ноуладицкая слава покрыла бои на Хасане, когда японскую армию мы разбили на берегах. Великую победу на границе МИР. Красная Армия освободила от панского гнета народы Западной Украины и Западной Белоруссии. В борьбе с финской белогвардейщиной наши бойцы и командиры показывают сейчас также примеры мужества и отваги.

Неунывающие соседи еще пытаются прорвать нашу мощь, но каждый раз им так удается Красная Армия, чтобы сбросить ноги. Мне, как участнику хасановских боев, часто вспоминаются подвиги частей Красной Армии и командиры отдельных танков.

В боях я участвовал всего 12 дней, но картина боя и сейчас

у меня в памяти, да и вряд ли ее забудешь. Вспоминается косоглазый, желтолицый самурай, лежащий на щите советского воина, пытливый, с флагом, наполовину спящий. А когда видят, что «не клюет», с диким излечем удаляет, бросая оружие, и уже «баня» более не кричит.

Ипонцы привезли на Хасан очень много техники, привезли не один десяток тысяч людей, но техника была выведена из строя почти все целиком, а люди, которые хорошо могли бегать, утекли, а кто тяжеловат на ногу, тот остался почивать на щите. Потому что было так: Дай Бог почему это было так? Да вот почему. Наша армия обязана быть «чемь большой вымучкой», армия трезвая, политически воспитанная, ей все программы и началь. Ипонский же солдат — другим обманут, ему смысла ждать не откуда. Потому он и был пыльный, потому что он трезвый в бою придет Конисчило, итти возвратить живо если верить, что в Советском Союзе «орудия стреляют деревянными снарядами, а танки фанерные». А на деле оказалось «деревенское» летят с таки силой, что проходит сквозь и снаряды, кто же может. Ипонцы пытались колоть щиглами танки, а оказалось что и спаряд японской пушки брони не проникает.

Смешно было нам в оружейных пулометных системах Дегтярева, глядеть, как самурай за датской пушкой трещеет. Пока заводят... и Ставка приведе нашу страну к победе над белогвардейцами и интервентами. Советский народ получит возможность заявить мир, созидательным трудом.

После смерти Владимира Ильинца вождя народов товарища Сталина, угроба на полях Красной Армии и Военно-Морского Флота, продолжает неустанно заботиться о вооруженных силах социалистического государства. Он выражает все мысли, дают целинейшие указания, которые неизменно разлучают вооружение наших частей.

Встречаясь с работниками Красной Армии, товарищ Сталин часто задает им такие вопросы, которые свидетельствуют о его глубоком знании военного дела. И всегда — будь то на заседании Главного Военного Совета, членом которого товарищ Сталин состоит, или на других специальных совещаниях, или в частной беседе с командирами — на первом заседании нашего великого вождя, учителя и друга заботы о безопасности страны, в следователе, об услужении Красной Армии Военно-Морского Флота.

Товарищу Сталину приходится руководить боевыми операциями в условиях, когда предстоит Троцкий и его сподручные всесильные пытаются испортить нашим успехам, сорвать их. Но эти попытки приводят к благополучию, благодаря генеральному руководству товарища Сталина, бесспорно громившего педальных троцкистов, ананси, и реком флота, танковых и инженерных частях. Бойцы и командиры всех видов вооруженных силильного государства

Комсомольцы в авангарде обороны работы

Комсомольская организация фабрики им. Карла Маркса под руководством секретаря комитета ВЛКСМ тов. А. В. Блинова широко развернула оборонную работу среди рабочих и учащейся молодежи.

Сегодня из оборонных кружков состоится выпуск значков. Из кружка Ворошиловских стрелков будет выпущено 12 человек (руководитель рабочий фабрики тов. Зинин), из кружка ГСО — 20 человек (руководитель тов. Т. К. Федулова) и из кружка ПВДО школы средней школы 15 человек (руководитель тов. И. А. Чадов).

К испольской организации предстоит подготовку к очередному призыву в РККА и Военно-Морскому Флоту. Все призывники 1920 и 1921 года рождения охвачены учебой в «оборонных кружках».

П. М. Масленников, зам. секретаря комитета ВЛКСМ фабрики имени Карла Маркса.

500 ЗНАЧКОВ ГСО

Районный комитет РОКК в день Красной Армии в лавре подготовил 500 значков ГСО второй ступени. Большинство значков думавших холдинги. Один нормы значок ГСО второй ступени 55 человек.

Демократии-активистки Красного креста в день XXII годовщины РККА и Военно-Морского Флота посыпали подарки бойцам и командирам действующей Красной Армии.

Выставка Красной Армии

Вчера в Кировском краеведческом и музее к 22-му году рождения Красной Армии и Военно-Морского Флота открылась выставка, которая отображает жизнь нашей Красной Армии и Военно-Морского Флота и героизм бойцов и командиров Красной Армии при сражении тружеников Западной Белоруссии и Западной Украины в борьбе с белофинами. Н. П. Чижов.

В МУЗЫКАЛЬНОЙ ШКОЛЕ

В детской музыкальной школе 24 февраля проводятся вечеरы, посвященные 22-му году рождения Красной Армии. После доклада состоится концерт, в котором примут участие учащиеся и преподаватели школы.

После смерти Владимира Ильинца вождя народов товарища Сталина, угроба на полях Красной Армии и Военно-Морского Флота, продолжает неустанно заботиться о вооруженных силах социалистического государства. Он выражает все мысли, дают целинейшие указания, которые неизменно разлучают вооружение наших частей.

Встречаясь с работниками Красной Армии, товарищ Сталин часто задает им такие вопросы, которые свидетельствуют о его глубоком знании военного дела. И всегда — будь то на заседании Главного Военного Совета, членом которого товарищ Сталин состоит, или на других специальных совещаниях, или в частной беседе с командирами — на первом заседании нашего великого вождя, учителя и друга заботы о безопасности страны, в следователе, об услужении Красной Армии Военно-Морского Флота.

Товарищ Сталин виняет во все детали вооружения армии, флота, авиации, он заботится о нашей наехте, об артиллерии, артиллерии, и реком флота, танковых и инженерных частях. Бойцы и командиры всех видов вооруженных силильного государства

В Красную Армию идет здоровая, жизнерадостная молодежь

23 февраля весь 183-миллионный советский народ празднует 22-летие героической Красной Армии. Красная Армия была создана большевистской партией для защиты завоеваний Великой Октябрьской социалистической революции.

Наша партия и правительство уделяют огромное внимание состоянию здоровья пролетариев. Широкая сеть профилактических мероприятий по борьбе с туберкулезом, малярией и другими инфекционными болезнями, массовое внедрение физкультуры и спорта среди молодежи на заводах, фабриках, колхозах, учебных заведениях, наши законы о труде, основанные на величине Сталинской Конституции, все это предполагает работу живому человеку способствующему резкому улучшению положения, идущего в РККА.

В деревенском царское время военная служба была каторгой. Чтобы не быть «забытыми» в солдаты, многие юноши избирали себя: отрубили пальцы, пертили глаза и уши. Много было жалоб на различные заболевания и процент брака среди крестьян, особенно среди рабочей молодежи, был очень велик. Здесь большую роль играли венерические болезни, туберкулез, тиф и другие, вызванные тяжелыми условиями труда и недородами.

Матери и отцы, приводя своих сыновей в Красную Армию, не плакут, а дают им право получше готовиться к обороне родины.

Все это является залогом тому, что наша Красная Армия и вперед будет верной защитницей нашей Советской родины.

Врач А. Наумова.

ЗНАЧКИСТЫ ОДНОЙ ШКОЛЫ

Большое внимание уделяют ученики средней школы № 2 обороночной работе. В школе немало ребят, которые имеют 3—4 оборонных значка.

Ученик 10 класса комсомолец Федя Базынин, член ученической школы, передовой активист обороночной работы. Федя имеет 4 оборонных значка: «Ворошиловский стрелок», ПВХО, ГСО, ГТО первой ступени и сейчас готовится к сдаче нормы на значок ГТО второй ступени. Некоторые нормы он уже сделал.

Большое стремление у Феди к овладению военным делом. Он сейчас уже решил посвятить свою жизнь военной службе. Федя подал заявление в Ленинградское высшее Военно-Морское Ордена Ленина инженерное училище имени Дзержинского.

Военные специальности овладевают и девочки. Вера Соловьевна, отличница 9 класса, имеет три оборонных значка. Вера является пионервожатым в шестом

классе обстановки. Крестильская и фабричная молодежь бывает изысканной, худой, с малым весом и узкой грудью.

Совсем другое дело сейчас. И работают в призывающей комиссии много лет и имеют возможность наблюдать, как из года в год молодежь является на призыв все более здоровой и жизнерадостной. Есть много призывающих, которые за год, прошедший от момента призыва до призыва, прибавились в весе по 12—14 килограммов. Прибавка окружности груди на 3—5 сантиметров является обычным явлением.

Все призывающие являются в комиссию с будоражающим настроением, с крепкими первыми и здоровой психикой. Молодежь, нашей страны идет в армию с радостью, призывающих отказываются от услуг по семинарному положению, не желают на состояния здоровья. На вопрос, как себя чувствует, мы слышим один ответ: «Хорошо—хорошо, хочу служить в рядах РККА».

Матери и отцы, приводя своих сыновей в Красную Армию, не плакут, а дают им право получше готовиться к обороне родины.

Все это является залогом тому, что наша Красная Армия и вперед будет верной защитницей нашей Советской родины.

Врач А. Наумова.

За передовой цех по оборонной работе

Сегодня советский народ празднует XXII годовщину Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Всесоюзного Флота. Красная Армия, твердо и уверенно оберегающая советские границы, освобождала народы Западной Украины и Западной Белоруссии из-под гнета пльских наций, теперь на долю Красной Армии выпала великая часть—освободить Финский народ от банд Маннергейма. В этих боях еще раз Красная Армия покорила себя неизведанным духом.

Оказавшимся из-за в год даст своей любимой Красной Армии десятки тысяч смелых летчиков, парашютистов, смельчаков, кавалеристов и других военных специалистов, готовых в любую минуту по зову партии и правительства встать на защиту своей горячей, любимой родины.

В 1938 году я вступила в члены ленинского комсомола и была послана на курсы инструкторов ПВХО, которые окончила на «отлично». По окончании учебы меня перевезли на работу инструктором, за этот промежуток времени и подготовила не одну сотню значков ПВХО. Некоторые из них сейчас выполняют свой свя-

щенный долг перед родиной—служат в рядах Красной Армии.

В нашем цехе 85 процентов работающих сдали нормы на значки ПВХО. Цех имеет людей, которых повседневно занимают оборонной работой. Товарищи Петров, Ильин, Пантелей, Аристархов, Манаров руководят различными кружками по изучению вспомогательного дела.

В этом году я училась на курсах среднего командного состава, которые окончила из «отлично». Полученные знания я постараюсь передать другим и сделать наш цех передовым в заводе по оборонной работе.

Я признаю всех юношей и девушек вступающих в члены Осоавиахима, РОКЗ и в нужный момент это зовут партии Ленина—Сталина встать на защиту Родины.

Куфтинга, инструктор ПВХО цеха № 3 завода имени Киркин.



В кружке ПВХО из завода имени Киркин.

На снимке: тов. А. А. Воркута, награжденный медалью «За трудовую доблесть», проводит занятие по изучению противогаза.

Фото А. Кудева.

**Герой Советского Союза
Полковник К. Провалов**

НЕСОКРУШИМАЯ СИЛА КРАСНОЙ ПЕХОТЫ

Жаркий день 1-го августа 1938 года. Над озером Хасан стоит дымка теплого тумана. Замерли высокие камни.

Наши части начали наступление на позиции японских войск, которые для них назвали советскую границу. Самураи успели хорошо укрепиться. В окопах они установили десятки станковых пулеметов и вели испаряющий огонь. Продвижение наших стрелков подразделений было невозможно.

Однако этого выхода не было. Я призвал командиры артиллерийского подразделения разгромить вражеские огневые точки. Он попросил на подготовку один час. Это время было минимальным.

Ровно через час артиллеристы открыли огонь. Были они с изумительной точностью. Через несколько минут почти все пулеметы самураев были подавлены.

Безотказно работали в бою артиллерийские приборы, изготовленные на наших заводах. Наши армии, соединившие удары силы пехоты снабжаются первоклассным боевым техникой. Были, командиры, политработники в совершенстве овладевают этими техниками и еще в мирных условиях.

Радовало бойцов, что командир дал приказ выяснить, какие огневые точки противника находятся впереди. Передвинувшись на 500—600 метров. Дальнейшее наступление на окружение вражеских позиций.

С троих метров они вели сильный ружейный огонь. Молодой красноармеец меткими выстрелами в течение 2-х минут уничтожил четырех самураев.

В это время на расстояние

40—50 метров подползли еще 7 японцев; они хотели взять красноармейца живым.

Но советские воины никогда не сдаются врагу и бражаются до последней капли крови на подвига.

Высокую сознательность продемонстрировал капитан Трех замураша он сдал двух своих пушек, а в пять минут вступил в рукопашную схватку.

Несмотря на серьезное ранение, капитан в сопротивлении действовал штыком. Трех замураша он сдал штыком остальные две учебные пушки, побросав свое оружие.

Знаменитый русский полководец Суворов, уходя большим винтовочным стрелковым подготовке, всегда отдавал должное штыку. Пути

— дура, штык — молодец, не раз говорил он своим солдатам. Красноармейские именами отгульную языковую полководца.

В их руках и пуле не дура и штык молодец. Самураи не заставили наших солдат с громительных атак.

Доблестные сыны советского народа истинно умеют воевать и любят воевать за честь свою и великую отечества.

6-го августа, изменили планы на генеральную атаку. Взрывом из земли вылезли шесть станковых пулеметов противника. Быть бы штурмом — оказалось допустить большие потери. Мы же привыкли к боям с врагом малой кровью.

Командир батальона старший лейтенант Кульбук решил уничтожить японцев ручными гранатами. Бойцы немастко подползли к уничтожению санураев и забросали их гранатами. Командир артиллерии действовала без промаха.

Было сдано ответственное задание. Но программа, смотрите они в лицо врагу.

В легендарной храбрости бойцов, командиров, политработников — богатырская сила Красной Армии. Всегда былипереда

бывать указания своего вождя товарища Сталина о том, что «нужно всем народом держать в мобилизационной готовности перед лицом опасности вспомогательных, чтобы никакие «случайности» и никакие факты наших врагов не могли застигнуть нас врасплох».

Оказавшимся из-за в год даст своей любимой Красной Армии десятки тысяч смелых летчиков, парашютистов, смельчаков, кавалеристов и других военных специалистов, готовых в любую минуту по зову партии и правительства встать на защиту своей горячей, любимой родины.

В 1938 году я вступила в члены ленинского комсомола и была послана на курсы инструкторов ПВХО, которые окончила на «отлично». По окончании учебы меня перевезли на работу инструктором, за этот промежуток времени и подготовила не одну сотню значков ПВХО. Некоторые из них сейчас выполняют свой свя-

щенный долг перед родиной — служат в рядах Красной Армии.

В нашем цехе 85 процентов работающих сдали нормы на значки ПВХО. Цех имеет людей, которых повседневно занимают оборонной работой. Товарищи Петров, Ильин, Пантелей, Аристархов, Манаров руководят различными кружками по изучению вспомогательного дела.

В этом году я училась на курсах среднего командного состава, которые окончила из «отлично». Полученные знания я постараюсь передать другим и сделать наш цех передовым в заводе по оборонной работе.

Я признаю всех юношей и девушек вступающих в члены Осоавиахима, РОКЗ и в нужный момент это зовут партии Ленина — Стalinia встать на защиту Родины.

Куфтинга, инструктор ПВХО цеха № 3 завода имени Киркин.

Священная ненависть к врагу, беспримечательная преданность родине, своему правительству, партии большевиков, великому Сталину, вдохновили бойцов на подвиги. Их много у нас — безвредно смелых, отважных воинов — большевиков, готовых в любую минуту отдать свою жизнь за родину.

Наш бойцовский спланировал великой дружбы, товарищеских дружом. На своих плечах, вспомнился от врага ручным пулепетом, вынес тяжело раненного коммандира пулепетиста Гольмана. За них, об опасности, смысла жизни начальников заставы Терешкина лейтенанта Батарина.

Защищая свою родину, мы всегда чувствуем заботу нашего великого народа. Миллионы советских материн, неотступно следили за действиями наших войск в Приирбье также, как сейчас все мысли нашего народа обращены на бойцов героически сражающихся частей Красной Армии против белофланских банд. Фронт и тыл у нас живут единой волей.

Драгоценный вклад Стalinia было на устах красноармейцев, когда они шли в атаку у озера Хасан. С именем Стalinia одержали победу наши бойцы на полях Западной Украины и Западной Белоруссии. Имя Стalinia согревает и ведет Красную Армии на освобождение финского народа. В огне сражениях под носом у японцев совершила большую решающую наступательную операцию.

Вера в победу над врагом никогда не покидает наших бойцов. Наши пехотинцы, представители личного состава, пришли в атаку у озера Хасан. С именем Стalinia одержали победу наши бойцы на полях Западной Украины и Западной Белоруссии. Имя Стalinia согревает и ведет Красную Армии на освобождение финского народа. В огне сражениях под носом у японцев совершила большую решающую наступательную операцию.

В легендарной храбрости бойцов, командиров, политработников — богатырская сила Красной Армии. Всегда были переда

